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МЕДІАПРОСВІТИ  
З ПРАВ ЛЮДИНИ



ЗАВДЯКИ ПІДТРИМЦІ ПРЕДСТАВНИЦТВА ЄС В УКРАЇНІ ТА НАЦІОНАЛЬНОГО 
ФОНДУ НА ПІДТРИМКУ ДЕМОКРАТІЇ, КОМАНДА ГО «ДОКУДЕЙЗ» ОТРИМАЛА 
МОЖЛИВІСТЬ РЕАЛІЗУВАТИ ДВОРІЧНИЙ ПРОЄКТ «МЕРЕЖА DOCU/CLUB ЗА 
РЕФОРМИ» ТА ПРОТЯГОМ 2020 РОКУ ВІДБУЛАСЯ ПЕРША ФАЗА ПРОЄКТУ. У РАМКАХ 
РЕАЛІЗАЦІЇ ПРОЄКТУ МИ ЗОСЕРЕДИЛИСЯ НА СПРИЯННІ МІСЦЕВОМУ РОЗВИТКУ ТА 
ДЕМОКРАТИЧНИМ РЕФОРМАМ У СФЕРІ ПРАВ ЛЮДИНИ В УКРАЇНІ ЗА ДОПОМОГОЮ 
ІННОВАЦІЙНИХ МІЖГАЛУЗЕВИХ КУЛЬТУРНО-ПРОСВІТНИЦЬКИХ ЗАХОДІВ – ЧЕРЕЗ 
РОЗБУДОВУ ПОТЕНЦІАЛУ Й ПОСИЛЕННЯ СПІВПРАЦІ: 

ОБ’ЄДНАНИХ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД;

МІСЦЕВИХ ОРГАНІВ ВЛАДИ; 

ПРЕДСТАВНИКІВ ГРОМАДЯНСЬКОГО СУСПІЛЬСТВА; 

ПРЕДСТАВНИКІВ ДЕРЖАВИ.

У перший рік проєкту (2020) ми збільшили кількість кіноклубів до 351, тож зараз ми є найбільшою 
мережею кіноклубів медіапросвіти в Україні.

Під час карантинних обмежень Мережа DOCU/CLUB довела свою сталість і зберегла зв’язок зі 
своєю аудиторією, перейшовши в онлайн формат. Модератор(к)и успішно освоїли роботу з онлайн 
інструментами. Завдяки такому формату роботи значна частина модераторів/-ок суттєво збільшила 
аудиторію своїх заходів, проводячи їх на національному рівні. Таким чином, ми продовжували 
працювати над медіапросвітою та допомагати просуванню демократичних реформ в Україні. Після 
послаблення карантинних обмежень офлайн заходи відновилися, хоча модератор(к)и продовжують 
проводити онлайн заходи у випадках, коли цей формат більш прийнятний. Вони також активно 
практикують онлайн відеозв’язок з експерт(к)ами під час проведення офлайн заходів.

ONLINE

http://docuclub.docudays.ua/project/mission/
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Завдяки спільним зусиллям модераторів/-ок та партнерів/-ок Мережі DOCU/CLUB, упродовж  
2020 року ми організували 1 630 просвітницьких заходів щодо прав людини; кожен із заходів 
передбачав показ документального фільму та супровідну дискусію щодо прав людини. Деякі з цих 
заходів були проведені у партнерстві з місцевими радами та об’єднаними територіальними громадами 
(56 заходів). Заходи відбулися при таких структурах: вищі навчальні заклади, коледжі, бібліотеки, 
школи, ліцеї, НГО, дитячі табори, управління юстиції України та Центри безкоштовної правової 
допомоги, органи та навчальні заклади Державної кримінально-виконавчої служби України, центри 
пробації.

Загальна кількість учасників правозахисних просвітніх заходів склала 32 944 особи. Ще щонайменше 
126 705 осіб було охоплено через публікації на сайті проєкту та сторінці у Facebook, а близько  
100 000 – через ЗМІ. Таким чином, загальне охоплення становило щонайменше 259 649 осіб.

Протягом 2020 року ми залучили 1 771 представника з числа стейкхолдерів та  
цільових груп, у тому числі:

524 представники партнерів із 428 установ державного сектору,  
які брали участь у заходах як організатори, експерти чи активні учасники;

247 представників партнерів із 190 громадських організацій, які брали  
участь у заходах проєкту як організатори чи запрошені експерти.

Ми налагодили партнерські відносини з низкою потужних державних інституцій, що створило належні 
передумови для подальшого розвитку проєкту: залучення нової аудиторії, відкриття нових кіноклубів, 
успішне проведення адвокаційних заходів. У партнерстві з експертами з прав людини та адвокації ми 
розробили план проведення адвокаційних заходів модератор(к)ами кіноклубів Мережі DOCU/CLUB.  
У вересні протягом 6 днів Осінньої школи ми організували спеціальний тренінг для 100 модераторів/-ок 
кіноклубів щодо організації місцевих адвокаційних заходів. Зацікавлені 50 учасників/-ць розробили 
плани дій щодо проведення адвокаційної діяльності в їхніх регіонах. Адвокаційна діяльність у рамках  
5 центральних адвокаційних кампаній буде реалізована до червня 2021 року.

Проєкт «Мережа DOCU/CLUB за реформи» продовжиться впродовж 2021 року.



РОЗБУДОВА СПРОМОЖНОСТІ МЕРЕЖІ DOCU/CLUB

Переслідуючи стратегічну мету – розбудову спроможності наших регіональних мереж, незважаючи на 
пандемію COVID-19 та у відповідь на неї, ми організували серію навчальних заходів для модераторів 
кіноклубів Docudays UA.

ОНЛАЙН КУРС  
«ЯК ОРГАНІЗУВАТИ РОБОТУ КІНОКЛУБУ. БАЗОВИЙ КУРС ДЛЯ МОДЕРАТОРІВ-ПОЧАТКІВЦІВ»

Оскільки проведення офлайн семінарів, які спочатку планувалися на 2020 рік, через пандемію  
COVID-19 видалося ризикованим, команда ГО «Докудейз» разом із запрошеними експерт(к)ами 
створила безкоштовний онлайн курс «Як організувати роботу кіноклубу. Базовий курс для модераторів-
початківців». Це онлайн курс для тих, хто тільки готується відкрити кіноклуб або щойно його 
зареєстрував, покликаний показати модератор(к)ам, як документальне кіно може стати інструментом 
правової освіти та поштовхом до активних дій, спрямованих на захист прав людини. 

КУРС СКЛАДАВСЯ З 9 ЛЕКЦІЙ, КОЖНА З ЯКИХ ПОДІЛЕНА НА КОРОТКІ ФРАГМЕНТИ,  
ВІДПОВІДНО ДО ПІДТЕМ:

Лекція №1: Міжнародний фестиваль документального кіно про права  
людини Docudays UA та Мережа DOCU/CLUB як інструмент просування  
прав людини. Огляд курсу;

Лекція №2: Права людини. Короткий огляд;

Лекція №3: Документальне кіно. Історія розвитку. Розмаїття жанрів;

Лекція №4: Імпакт-фільми. Приклади. Досвід Мережі DOCU/CLUB;

Лекція №5: Підготовка до відкриття кіноклубу;

Лекція №6: Організація роботи кіноклубу;

Лекція №7: Побудова модерованого обговорення;

Лекція №8: Модерація складних тем;

Лекція №9: Розвиток кіноклубу. Залучення нової аудиторії.

ПІД ЧАС ПІДГОТОВКИ МОДЕРАТОРІВ/-ОК ДО ОРГАНІЗАЦІЇ ТА ПРОВЕДЕННЯ 
ОНЛАЙН ЗАХОДІВ КОМАНДА ПРОВЕЛА 10 ВЕБІНАРІВ ЩОДО РОБОТИ  
З ПЛАТФОРМОЮ ZOOM ДЛЯ ГРУП ВІД 5 І БІЛЬШЕ УЧАСНИКІВ ТА  
БЛИЗЬКО 50 ІНДИВІДУАЛЬНИХ КОНСУЛЬТАЦІЙ. ДАНИЙ ОНЛАЙН КУРС 
ДОСТУПНИЙ ДЛЯ ПЕРЕГЛЯДУ НА САЙТІ МЕРЕЖІ DOCU/CLUB  
DOCUCLUB.DOCUDAYS.UA/STORIES/LECTURE/ONLAYN-KURS/. 

http://docuclub.docudays.ua/stories/lecture/onlayn-kurs/
http://docuclub.docudays.ua/stories/lecture/onlayn-kurs/


З 24 по 30 вересня 102 модератор(к)и кіноклубів Мережі DOCU/CLUB взяли участь в Осінній школі 
для модераторів/-ок Мережі DOCU/CLUB, у рамках якої виступили 16 спікерів, відбулося 30 годин 
лекцій та індивідуальних і групових практичних занять та пітчинг ідей. Програма була поділена на  
5 потоків відповідно до того, які кіноклуби представляли модератор(к)и:

при навчальних закладах;

при бібліотеках;

при культурно-просвітницьких закладах;

при правозахисних організаціях;

при закладах державної пенітенціарної служби України. 

ПРОГРАМА ПОДІЇ БУЛА ПОБУДОВАНА НАВКОЛО НАСТУПНИХ ТЕМ: 

Реформи: яким чином кіноклуби можуть розповісти про цінність та важливість впровадження реформ 
у громаді та як вони допомагають їх втілювати через перегляд та обговорення документальних фільмів;

Адвокація: ідентифікація проблем та залучення відвідувачів кіноклубів до їх вирішення шляхом 
реалізації адвокаційних кампаній;

Комунікації: планування подій, залучення різних аудиторій, збільшення кола експертів;

Онлайн можливості: опанування нових форматів online-роботи, використання сайтів DOCU/CLUB  
та DOCUSPACE для перегляду стрічок, а також платформи zoom для правозахисних дискусій;

Фандрейзинг: інструменти залучення коштів;

Практичні заняття: модерація складних тем, робота над проєктами адвокаційних кампаній  
та їх презентація командами. 

Під час Осінньої школи були вручені нагороди кіноклубам-переможцям конкурсів 2019 – 2020 рр.: 
«Кращий DOCU/CLUB 2019 РОКУ», «Найкращий сценарій просвітницьких заходів з прав людини», 
«Кращий імпакт-кіноклуб Docudays UA».

ОСІННЯ ШКОЛА ДЛЯ МОДЕРАТОРІВ/-ОК МЕРЕЖІ DOCU/CLUB

НАВЧАЛЬНА ОНЛАЙН КОНФЕРЕНЦІЯ «DOCU/ДІЯ»

У 5-денній онлайн конференції взяли участь 40 модераторів/-ок кіноклубів, а також  
34 представники організацій, які на той момент подали заявку на відкриття кіноклубу,  
але ще проходили процедуру реєстрації.

Конференція мала на меті обмін досвідом між модератор(к)ами та експерт(к)ами з адвокації щодо 
впровадження адвокаційної діяльності на підтримку реформ та інструментів документального кіно 
для залучення громадськості до адвокаційної діяльності, а також налагодження діалогу з владою для 
прийняття відповідних рішень

http://docuclub.docudays.ua/news/7-dniv-z-zhittya-osinnoi-shkoli--
http://docuclub.docudays.ua/news/7-dniv-z-zhittya-osinnoi-shkoli--









